

高温下的凯里电力人:

“炎”值在线 “暑”你最美

黔东南州融媒体中心记者 潘雷 杨天梅 李林果



(通讯员 蔡黎文 摄)

进入“三伏天”，是一年中最热的时候。连日来，随着气温的攀升，用电负荷快速增加，各地变压器增容、负荷转移、巡检、抢修等工作量也增加。炎炎夏日，当你在家里开着电风扇、吹着空调，享受着那一份清凉与凉爽的同时，电力工人们不惧骄阳、不畏热浪，坚守在工作一线，把清凉送给千家万户。7月13日，记者走近高温下的电力人，了解他们艰辛与不易。

“我叫罗青贵，今年47岁，从事带电作业10年。”
“我叫杨胜芳，今年37岁，从事带电作业5年了。”
罗青贵、杨胜芳，两人都是南方电网贵州凯里供电局的电力工人，同在配电网带电作业班组。
“富炉线东门水库三号杆，带电搭接，开关三项引流线，剪一刀引流线。第二个是带电开断，三号杆，带电带开断三号杆引流线……”
烈日下，他们如同往常一样上班，争取如期完成凯里市大洞镇一处电杆的熔断器更换以及炉山镇一处电杆的刀闸三相引流线的工作任务。
“上去一定要注意安全，天气太热了，高空作业时间长了如果身体不舒服，一定要及时申请换人。”在班长涂文学和安全监护员的叮嘱下，罗青贵、杨胜芳开始做开工前的准备工作，因为带电作业，皮肤裸露的地方必须

要保护好。
“我们这个衣服，可以阻绝缘传导，上面是高压，作业的时候必须穿好防护服。”杨胜芳一边穿防护服一边向记者介绍，作业点的电压能达到一万伏，所以还必须佩戴专业的防护镜，确保电线接头出现打火问题时，不会伤着自己眼睛。
除了防护服、防护眼镜外，安全帽、安全手套、绝缘毯一样都不能少。准备完毕，绝缘斗臂车将两人缓缓送到15米高的电杆位置。烈日当空，他们在狭小的作业平台里，开始紧张而忙碌的工作。
在地面监测的班长涂文学，目不转睛地盯着作业平台，焦急地等待着组员安全着陆。“我们在这里密切监督班组成员的作业安全措施，还有防止外来人员进入围栏内。”
涂文学介绍，类似的高空作业每天会有3至4次，班组成员很辛苦，每

天六点半准时从班组出发，到晚上9点才能完成工作。
30多摄氏度的室外温度，但防护服里的温度达到了40多摄氏度，电力工人全副武装的施工就像在“蒸桑拿”。一个半小时过去了，涂文学担心组员吃不消，问罗青贵、杨胜芳需不需要换人，但两人表示还能坚持。
在现场负责安全监督的王安高告诉记者，带电作业是电力工人在不停电的条件下工作，是特殊的工种，危险性极高。
“触电，就是被电击，是电力工人的第一大风险。”王安高介绍，高空坠落、电灼、电击、机器失灵导致的刮伤、碰撞等，都是高空带电作业人员常常面对的困难。
顶着烈日工作两个多小时后，罗青贵、杨胜芳两人顺利完成作业任务安全回到了地面，二人脸上豆大的汗水止不住地流淌，衣服已经完全湿透，

可以拧出水来。
日复一日，年复一年。像这样的高空带电作业究竟重复了多少次，罗青贵、杨胜芳已经记不清。当记者问到，高空带电作业，害怕过吗？两人都表示，一开始有过害怕，时间长了也就习惯了，既然选择了这一行，就会一直坚持下去。
每年酷暑时节，头顶烈日，在高温下依然全副武装坚守岗位的电力工人还有很多。他们起早贪黑、挥汗如雨，为的是能让万家灯火通明，确保百姓用电顺畅。他们用辛勤和汗水换来市民舒适有序的生活，他们是骄阳烈日下最美的风景线，致敬烈日下坚守的最美电力人。

新闻现场

整治APP开屏弹窗广告令人叫好

孟伟

近期，工信部对用户反映强烈投诉较多的APP开屏弹窗骚扰用户问题进行了集中整治，督促企业重视用户诉求，解决好开屏信息页面中存在利用文字、图片、视频等方式欺骗诱导用户跳转等问题。截至目前，百度、阿里、腾讯、字节跳动、新浪微博、爱奇艺等68家头部互联网企业已按要求完成整改。(7月8日澎湃新闻)

APP开屏弹窗有多烦？说句无孔不入并不夸张。纵观现行的绝大多数APP，只要你打开就必然弹出各类推送广告。出于分摊运营成本来换取更好体验的立场，用户可以默认接受，但所谓的“跳过”“服务形同虚设，甚至如同“陷阱”。弹窗信息标识近于无形、关闭按钮小如米粒、页面伪装瞒天过海、诱导点击暗度陈仓等一系列违规行为简直“逼疯”用户。

用户权益保护关乎人民群众获得感、幸福感和安全感，工信部此举理应收获一票点赞。要知道，工业和信息化部一直以来高度重视个人信息保护工作，持续开展APP专项整治。此番更是把整治APP侵害用户权益作为“我为群众办实事”重要举措。据悉，工信部明确要把扎实推进APP专项整治往深里走、向实里去，强化提升用户感知，为广大群众营造更安全、更健康、更干净的APP应用环境。

值得注意的是，目前完成整改的是68家头部互联网企业，言外之意“腰部”企业、“腿部”企业这些头部以下企业尚未完成整改。我们知道，头部企业其实就是我们所说的龙头企业，是一个行业中综合比较好的企业，某种程度上代表着行业的标准，在行业内拥有话语权以及很大的知名度。整治APP开屏弹窗骚扰用户问题确实需从头部企业抓起，但“腰部”企业和“腿部”企业同样占据一定的市场份额，它们存在的问题不容忽视。

整治APP开屏弹窗问题不能落下头部以下企业，还需进一步加大力度形成合力整治APP广告乱象。监管部门要切实履行监管责任，对APP广告内容严格审批，特别是一些互联网企业的“野路子”要及时制止和依法惩处，切实保护用户权益。此外，手机广告商也要兼顾社会效益，要以服务用户为准则，在获取利益的同时对广告的内容有所选择，立足以良好的口碑赢得长远的发展。最后，作为用户的我们也要积极配合，勇于举报违规行为，为构建清朗网络空间出一份力。



天柱交警:

重拳整治“老年代步车”乱象

本报讯(通讯员 龙仲涌 龙洪舟)近年来,天柱县道路上违规行驶的老年代步车日益增多。由于其体积小、便于操作驾驶等特点,深受老年人欢迎。但同时,老年“代步车”引起的交通事故也屡有发生,经常有老年“代步车”闯红灯、逆行、走机动车道等违法行为发生,存在较大的交通安全隐患。为扎实推进道路交通安全专项整治行动,有效预防和减少道路交通事故的发生,近来,天柱交警大队持续开展“老年代步车”专项整治,切实营造安全、文明、有序、畅通的出行环境。

在整治行动中,天柱交警大队重点对“老年代步车”、低速电动四轮车的无牌无证、违规上路行驶、不遵守交通规则等交通违法行为,下大力出重拳,多措并举进行整治。

针对辖区老年代步车、电动四轮车出行规律及特点,天柱交警大队落实管辖责任,采取固定设卡和流动巡逻方式,开展全天候整治行动,形成严查严管整治态势。同时,强化路面管控,在学校、市场周边路口设置违法劝导岗,开展专项违法整治。每月不定期组织开展行动,行动期间,全警动员、全员上路,织严织密管控网络,切实形成区域震慑,特别是中午时段和晚间时段组织警力开展专项打击。

截至目前,该大队共出动警力80余人次,暂扣老年代步车50辆,劝导老年代步车车主将车辆进行解体报废30辆。通过专项整治行动,老年代步违法上路乱象得到有效遏制,道路交通环境得到有效净化。

交警提醒:老年人出行务必选择合法的交通工具,切勿轻信“老年代步车”“不用挂牌照、不用驾照”的虚假宣传,不要无证驾驶“老年代步车”或乘坐非法运营的“老年代步车”,做到安全文明出行。

榕江:

男子冒充美女 网恋行骗获刑

本报讯(通讯员 吴鸿滨 吴磊)7月13日,榕江法院公开开庭审理了一起利用网络冒充“美女”诈骗的电信诈骗案,被告人杨某犯诈骗罪,被依法判处有期徒刑6个月,并处罚金3000元。宣判后,被告人当庭表示服判。

经审理查明,2021年1月23日至1月25日,被告人杨某伙同他人,利用某交友软件冒充单身女性,以谈朋友、线下约会为借口,编造充话费、亲属生病住院、开房等谎言,多次要求被害人周某转账。周某为见“美女”一面,对“美女”编织的各种转账理由信以为真,先后通过支付宝向杨某转账10余次,共计金额6500元。后周某发觉被骗,遂向公安机关报案,经公安机关侦查,被告人杨某除该起诈骗事实外,在2020年9月至2021年2月期间,还多次以此手段骗取陆某等5名被害人共计2000余元。

法院审理认为,被告人杨某以非法占有为目的,伙同他人利用虚构的事实,多次骗取他人钱财8700余元,数额较大,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百六十六条的规定,构成诈骗罪,并根据被告人的犯罪事实、性质、情节及社会危害程度,遂作出上述判决。

琴棋书画样样有 免费培训等娃来

州、市两级文化馆少儿暑期培训班陆续招生开课



本报讯(记者 王琪 实习生 杨子璇)7月12日,凯里市文化馆2021年暑期少儿免费开放培训班正式开班。
为践行国家免费开放政策,丰富广大青少年的假期生活,全面提升少年儿童的艺术素养,黔东南州文化馆、凯里市文化馆在做好基本公共文化服务的基础上,着手打造2021年暑期免费少儿文化艺术培训班。
凯里市文化馆本期训练班学员共计300余人。培训班授课时间从7月12日到8月20日,共开设11个班,包括古筝入门班、绘画班入门班、手工入门班、围棋入门班、书法入门班、吉他入门班、合唱启蒙班、拉丁舞初级班、语言艺术启蒙班等。结合凯里市苗侗民族文化,该馆特别设置了原生态歌舞传承班和民族舞蹈传承班。每周一到周五分时段教学,课程学满后将颁发结业证书,并组织“四点半学员进学校”成果展示。
“腰背挺直,笔杆也要挺直,一笔一画要沉稳……”7月16日下午,正在授课的书法兴趣班,

13个孩子在老师顾政法的指导下,练习中锋用笔。顾老师介绍,该班是书法启蒙班,教孩子们基本功的同时,发掘他们对书法的兴趣。
市文化馆工作人员杨女士介绍,此次免费开放培训班得到各界的大力支持,除了市文化馆内专业老师授课以外,特邀书画、围棋协会的专家授课,为孩子们过一个多彩暑假提供文化志愿服务。
据了解,2016年以来,市文化馆每年定期举办寒暑假少儿免费开放培训班,争取做到了季季有培训,月月都精彩。通过免费开放培训,普及和传承优秀传统文化艺术,并发掘好“苗子”,为凯里市培育优秀艺术人才。下一步,市文化馆将不断打造文化精品,在寓教于乐的学习培训中,建成全市人民的“乐园、趣园、学园、家园”,让更多的人民群众享受到公共文化服务。
错过市文化馆少儿暑期免费培训班的家长也不用懊恼,黔东南州文化馆暑期免费少儿

艺术培训班于7月15日发布招生通知,6至15岁适龄儿童均可报名,留守儿童、外来务工人员子女优先接收。培训时间为7月20日至8月20日,培训包括美术、舞蹈、小主持人、芦笙、声乐五个项目,共计招收学员145名。黔东南州文化馆坚持公益方向,从专业的角度指导和培养青少年的艺术素养,为孩子们暑期文化生活,提供特色化、多元化、个性化的公共文化服务。具体报名信息可关注黔东南州文化馆同名微信公众号了解。
开展公益性艺术培训班,是文化服务社会基本职能的体现。孩子是祖国的未来,民族的希望,州、市两级文化馆为深入推进文化惠民工程,进一步提升免费开放服务水平,满足群众多样化的文化需求,力争让孩子们能度过一个平安、祥和、愉快、有意义的假期。同时也感谢各级文化团体和机关参与到公益性文化服务中来,让我州的少年儿童能享受到更多免费的文化服务大餐。

凯里多部门联合执法保护城市“大水缸”

专项整治金泉湖水源地违规毁林开荒搭棚行为

本报讯(记者 杨玲 通讯员 余建林)金泉湖背靠小高山,是凯里市民的“大水缸”,2002年被列为凯里市城区一级饮用水源地保护地,水库库容104万立方米,承担着20万凯里城区市民的用水问题,保障饮用水安全至关重要。
近几年,随着城市和旅游的发展,本该幽静的水源地出现了一些不和谐的行为:很多小商贩在保护区内乱搭乱建永久性建筑物及临时钢架建筑,多次劝阻未果,严重影响水库日常监测及行洪安全;附近一些居民在水源地附近私自开垦菜地,种植过程中使用化肥,严重威胁着水源地的水质安全。
近日,根据人大代表提出的“关于加强凯里金泉湖及烈士陵园周围毁林开荒行为制止”的要求,为加强对在凯里金泉湖水

源地及烈士陵园周围毁林开荒种菜、私自在林下搭建窝棚等违法行为的整治力度,有效遏制毁林开荒行为的泛滥,从源头上彻底消除森林火灾隐患,营造绿色安全健康发展的生态环境。7月13日上午,凯里市公安局森林公安局联合大十字街道、金井村等单位,到金泉湖烈士陵园周围进行现场执法,对开荒种菜、搭建窝棚进行专项整治。
行动当日,联合工作组同志对私自在上述范围内开荒种菜者搭建的“窝棚”强行拆除,执法人员共拆除“窝棚”10余个,捣毁窝棚内用于存储水、肥等设施数十个,收缴部分窝棚内存放的锄头、镰刀等,同时对正在现场劳作的市民开展法制教育。
本着柔性执法的原则,联合工作组对私自开垦的菜地做出限期

整改要求,责令限期将私自种植农作物清除。8月上旬,菜地里的玉米等农作物成熟收获后,工作组将对私自种植的农作物进行彻底清除。
开展对毁林开荒破坏生态行为整治是凯里市生态环境保护的关键战役,各相关部门之间联动协作,形成强大的工作合力,依法依规对违法用地问题进行清理整改,确保了改彻底,改到位。
下一步,森林公安将继续加大巡查监督力度,依法对毁林开荒、私搭窝棚等行为进行打击,同时加大宣传力度,为推进城市生态环境保护营造良好氛围,以实际行动助力乡村振兴。始终把保护人民利益和安全的责任放在心上,落实在行动上,切实解决群众的难题,实实在在开展“我为群众办实事”活动。



违规窝棚整治现场。(通讯员 郭友 杨琼琼 摄)

减资公告

贵州宏发耀兴再生资源有限公司(统一社会信用代码:91522600MA6EBMUW3X)经股东会决议,拟向登记机关申请减少注册资本,由原注册资本伍仟元减少至壹佰万元人民币。
特此公告
贵州宏发耀兴再生资源有限公司
2021年7月16日

减资公告

贵州晟世合创建设有限公司(统一社会信用代码:91522601MA6BPCQ2Q)经股东会决议,拟向登记机关申请减少注册资本,由原注册资本贰亿元减少至壹仟万元人民币。
特此公告
贵州晟世合创建设有限公司
2021年7月16日

遗失声明

●不慎遗失《贵州省住宅专项维修资金专用收据》1张(第二联),票号:001903085,金额:12851元,住址地址:凯里经济开发区天誉城3栋1单元2层2号,特声明作废。
杨槌
2021年7月16日

●不慎遗失《从业资格证》(货运)1本,身份证号码:52263519850715001X,特声明作废。
彭德和
2021年7月16日

●不慎遗失《营业执照》副本,注册号:522620600018306,特声明作废。
凯里经济开发区杨师傅美食店
2021年7月16日

●不慎遗失黔东南州新峰汽车运输有限责任公司汽车维修中心发票专用章一枚,统一社会信用代码:9152260075539436X9,特声明作废。
黔东南州新峰汽车运输有限责任公司汽车维修中心
2021年7月16日

●不慎遗失黔东南州新峰汽车运输有限责任公司汽车维修中心《车位抵用券》1张,编号:0000047,金额:三万元整,特声明作废。
龙永江
2021年7月16日

●不慎遗失《食品经营许可证》正本,许可证编号:JY25226260001904,特声明作废。
岑凯县龙熬酒楼
2021年7月16日

●不慎遗失《开户许可证》,开户名:贵州天苗健康科技有限公司,核准号:J7130002991701,开户行:交通银行股份有限公司黔东南分行,账号:52600060101300020045,账户性质:基本存款账户,特声明作废。
贵州天苗健康科技有限公司
2021年7月16日

●不慎遗失《营业执照》正、副本,统一社会信用代码:91522600MAAK28LD62,特声明作废。
贵州天苗健康科技有限公司
2021年7月16日

●不慎遗失黔东南州天苗健康科技有限公司(统一社会信用代码:91522600MAAK28LD62)原法人章一枚,名称:“潘中华”,特声明作废。
贵州天苗健康科技有限公司
2021年7月16日

●不慎遗失《开户许可证》,开户名:麻江县医疗保险管理中心工伤保险支出专户,核准号:Z7146000018402,开户行:中国农业银行股份有限公司麻江县支行,账号:2407056529200024840,账户性质:预算单位专用存款账户,特声明作废。
麻江县医疗保险管理中心
2021年7月16日